



Областная Газета

пятница,
14 апреля / 2023

№ 79 (9594)

Горные мастера – на вес золота

На каждого выпускника Уральского горного университета приходится 8-10 вакансий от крупнейших компаний России



стр. III →

«Падение цен останаавливает развитие экономики»

Сергей КОРОВИН, заместитель начальника Уральского главного управления Банка России, в эксклюзивном интервью «Областной газете»



стр. III →

«Достояние всей России»

В Екатеринбурге появились два первоклассных спортивных сооружения



Во Дворце водных видов спорта все происходящее в бассейнах транслируется на огромные экраны

Вчера в Екатеринбурге официально ввели в строй два крупнейших объекта спортивной инфраструктуры – Дворец водных видов спорта (ДВВС) в жилом районе Новоколюцковский и Дворец дзюдо в Академическом. В церемонии открытия приняли участие помощник Президента России Игорь ЛЕВИТИН и губернатор области Евгений КУЙВАШЕВ. Они высоко оценили оба объекта. В августе 2023 года ДВВС и Дворец дзюдо станут площадками Международного фестиваля университетского спорта, а после – перейдут в пользование жителей Свердловской области.

Дворец водных видов спорта

ДВВС расположен недалеко от «Екатеринбург-ЭКСПО» – так называемой деревне Универсады, которая осенью этого года станет частью Уральского федерального университета.

Дворец – самый большой объект деревни (общая площадь – почти 60 тысяч метров), но компания «Синара-Девелопмент» построила его всего за два года: работы велись с марта 2021-го по март 2023 года.

Новый спортивный объект рассчитан на проведение соревнований по четырем видам спорта: плаванию, синхронному плаванию, прыжкам в воду и во-

Режим наследия

Перед открытием новых спортивных объектов Евгений Куйвашев и первый заместитель министра спорта России Азат Кадыров провели встречу, на которой обсуждали вопросы развития спортивной инфраструктуры Свердловской области. Речь, в частности, шла и о проведении в Екатеринбурге Международного фестиваля университетского спорта, а также о режиме наследия спортивных объектов, построенных в рамках подготовки к фестивалю.

дному полу. Здесь есть четыре бассейна (главный – с трибунами на 5 000 мест), а также несколько тренировочных площадок.

– Это объект Свердловской области, но это – достояние всей России, – отметил, выступая на церемонии открытия, Игорь Леви-тин. – Раньше у нас по части водных видов спорта

лидером была Казань, а сегодня Екатеринбург. И я рад, что подобных сооружений становится все больше. Это дворец мирового уровня, и это нам сегодня подтвердили присутствующие здесь олимпийские чемпионы. Здесь можно проводить соревнования любого уровня. Это подарок всему российскому спорту.

– То, что мы видим сегодня – это труд большой команды под руководством Евгения Владимировича Куйвашева. Подрядные организации, проектировщики за короткое время создали просто сказочный объект, – подчеркнул также присутствовавший на церемонии открытия первый заместитель министра спорта России Азат Кадыров.

Еще до Международного фестиваля университетского спорта в ДВВС пройдут два тестовых мероприятия: чемпионат России по прыжкам в воду и Кубок Свердловской области по плаванию. На осень запланировано несколько соревнований окружного значения. После этого, по словам главы региона Евгения Куйвашева,

спортсооружением смогут пользоваться и обычные жители Свердловской области. Дворец водных видов спорта предусматривает не только проведение соревнований и тренировок, но и, безусловно, доступ для всех желающих поплавать. Любителей плавания у нас достаточно. Мы знаем, как у нас загружены бассейны Екатеринбурга – они полные. Днем тренируются дети, взрослые тренируются днем и вечером. После того, как пройдут тестовые соревнования и соревнования Международного фестиваля, будет разработана система, предусматривающая формы и бесплатного, и платного доступа сюда для всех, – сказал губернатор.

стр. IV →

«ОГ» рассказывает о самых крупных и значимых инфраструктурных проектах к юбилею города



«Развязку ускорят к августу» читайте в № 67 «ОГ» от 31⁰³

«Грохотать не будут» читайте в № 73 «ОГ» от 07⁰⁴



Фонтану на Исети в этом году всего 10 лет, но для екатеринбуржцев он давно стал привычным атрибутом «сердца» города – Плотинки

Юбилей – дело общее

Бизнес в сотрудничестве с властями помогает обустроить Екатеринбург к 300-летию

Работающие в регионе крупные компании активно участвуют в подготовке уральской столицы к 300-летию. В числе проектов – ввод в работу обновленных станций наземного метро, благоустройство общественных пространств и знаковых объектов, а также восстановление в партнерстве с областными властями здания гостиницы «Исеть». Подробности – в материале «Областной газеты».

От фонтана до парящего моста

Работами будут охвачены самые разные территории города. Одним из крупнейших проектов станет реконструкция светомузыкального фонтана в акватории Исети между улицами Ленина и Малышева.

Сделать такой подарок Екатеринбургу осенью минувшего года предложил председатель правления Сбербанка Герман Гребф в встрече с губернатором Евгением Куйвашевым. Фонтан был запущен в 2013 году, когда город отмечал 290-летие, и сегодня технически устарел. Сбербанк выразил готовность вложить в реконструкцию 100 млн рублей, рассказали «ОГ» в мэрии.

У фонтана появится особая световая конструкция, испускающая лазерные лучи, а также система подогрева, которая позволит сооружению работать и зимой. Водные струи будут подниматься и опускаться под музыку.

Сроки начала работ еще обсуждаются. Вероятно, они начнутся ближе к лету. Тем не менее дата презентации обновленного фонтана уже назначена: 18 августа – накану-

не общегородского праздника, сообщили в пресс-службе Сбербанка.

Ряд компаний приведет в порядок общественные территории. «Россети Урал» благоустроит парк в квартале улиц Чкалова – Промова – Бардина – Онуфриева.

– Планируем выполнить здесь монтаж световых арт-конструкций, обустроить детскую площадку и установить дополнительные малые архитектурные формы. Объем инвестиций – 30 млн рублей. Сейчас наш концептуальный подход согласовываем с городским комитетом благоустройства. К следующей неделе решение должно быть принято, после чего приступим к работам, – сообщила «ОГ» директор по связям с общественностью компании «Россети Урал» Наталья Балдова.

стр. II →

ВНИМАНИЕ!

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА

ВЫПОЛНЯЕМ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ

СО СВОИМ СТРОИТЕЛЬНЫМ МАТЕРИАЛОМ:

- Дома, бани
- Внутренняя отделка
- Печки, колодцы
- Теплицы
- Крыши, сайдинг
- Хозблоки
- Веранды
- Заборы
- Ворота, калитки
- Фундаменты-отмостки



РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ!

8 (922) 298-56-22, Михаил

ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ ДО 23%!



VK.com/oblgazeta



OK.ru/oblgazeta96



T.me/oblgazeta

ISSN 2225-1529

